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ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -6046- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 
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ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε μεικτή τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 28η τακτική μεικτή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που 

θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 14:00 στο γραφείο 

Δημάρχου, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 
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87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 

133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 ii) τον Κανονισμό 

Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), iii) την υπ’ αριθμ. 

98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ (ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), 

για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

1. Έγκριση 7ης  Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 2025. 

2. Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε) και Τακτοποιητικού 

Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Τ.Α.Π.Ε.) του έργου με τίτλο: «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΖΩΝΗΣ/ΩΝ ΜΕΣΟΥ ΠΛΑΤΟΥΣ 10μ. 

ΠΕΡΙΞ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΕΝΤΟΣ Ή ΠΛΗΣΙΟΝ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΔΑΣΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ 

ΥΨΗΛΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΟΡΟΥ». 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

28ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 22ης-10-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος: Ωραία. Καλησπέρα σε όλους. Να πάρουμε λίγο παρουσίες. Ο κύριος 

Γκιων. 

κ. Γκιων:  Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή, απουσιάζει. Με ενημέρωσε. Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής; 

κ. Ρούσσος: Μπαίνει τώρα. 

Πρακτικογράφος: Με τηλεδιάσκεψη. 

Πρόεδρος: Ωραία, θα περιμένω, να τον σημειώσω μετά. Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης. 
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κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη με έχει ενημερώσει, απουσιάζει. Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

Πρακτικογράφος: Ο κύριος Λίτσας παρών, τηλεδιάσκεψη. 

κ. Λίτσας: Παρών, ναι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Γενική Γραμματέας: Ο κύριος Μουτζουβής παρών.  

Πρόεδρος: Ακούγεστε πάρα πολύ. Σας παρακαλώ, μην μιλάτε όλοι μαζί.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου, είναι… 

κ. Παπαχρήστου: Παρών, παρών, εδώ. 

Πρόεδρος: Ωραία. Και η κυρία Ροή; 

Πρακτικογράφος: Είναι άρρωστη, μας ενημέρωσε.  

Πρόεδρος:…. (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) Ωραία, υπάρχει η απαιτούμενη 

απαρτία για να ξεκινήσουμε.  

Δήμαρχε, έχετε… 

Ο κύριος Μουτζουβής, μπήκε; 

Γενική Γραμματέας: Ναι. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Δήμαρχος: Ναι, έχει μπει, έχει μπει Πρόεδρε. Έχει μπει τηλεφωνικά, ακούει ο κύριος 

Μουτζουβής.  

κ. Μουτζουβής: Ακούω, ακούω. 
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Πρόεδρος: Ωραία. Έχετε κάποια ανακοίνωση, κύριε Δήμαρχε; 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Δήμαρχος: Ναι. Θέλω να ενημερώσω. Είναι ένα θέμα εκτός ημερησίας και 

πραγματικά έκτακτο. Από την Τεχνική Υπηρεσία…, διαβάζω ακριβώς το υπηρεσιακό 

σημείωμα.  

Σας ενημερώνουμε για τον εντοπισμό έκτακτης βλάβης, του εσωτερικού δικτύου 

αποχέτευσης, στην περιοχή της Μπρίνιας. Οριστικός προσδιορισμός του 

προβλήματος έλαβε χώρα κατά τη χθεσινή μέρα 21/10 του ‘25 και συνέδραμε η 

έντονη βροχόπτωση, η οποία έλαβε χώρα και υπερφόρτωσε το τοπικό παντορροϊκό 

δίκτυο. Διαπιστώθηκε εκτεταμένη διαμήκης… 

κ. Λίτσας:... τον κύριο Κουτουζή… 

Δήμαρχος: Τι είπατε; 

κ. Λίτσας:.. κάνει διακοπές…    

Δήμαρχος: Ναι. Διαβάζω από την αρχή, με ακούτε;  

Πρόεδρος: Ναι. 

Δήμαρχος: Σας ενημερώνουμε για τον εντοπισμό έκτακτης… έκτακτης βλάβης, του 

εσωτερικού δικτύου αποχέτευσης, στην περιοχή της Μπρίνιας. Οριστικός 

προσδιορισμός του προβλήματος έλαβε χώρα κατά τη χθεσινή ημέρα 21/10 του ‘25 

και συνέδραμε η έντονη βροχόπτωση, η οποία έλαβε χώρα και υπερφόρτωσε το 

τοπικό παντορροικό δίκτυο. Διαπιστώθηκε εκτεταμένη διαμήκης ρωγμάτωση τοπικού 

δικτύου, σε μήκος άνω των δέκα (10) μέτρων με αποτέλεσμα μη προβλεπόμενη 

λειτουργία του. Μη αποτελεσματική, στην προβλεπόμενη λειτουργία του. Λόγω της 

κρισιμότητας της βλάβης, απαιτείται τάχιστη αποκατάσταση της, πριν αυτή 

επιδεινωθεί περαιτέρω και προκύψουν θέματα υγιεινής και ασφάλειας. Έχοντας ήδη 

επιτελέσει μια πρώτη αρχική καταγραφή και επιμέτρηση των απαιτούμενων 

επισκευαστικών εργασιών αποκατάστασης και ενώ η σχετική μελέτη αποκατάστασης 

είναι υπό εκπόνηση από την Τεχνική Υπηρεσία, θα πρέπει να ληφθεί μέριμνα για την 
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επάρκεια ικανοποιητικής πίστωσης για την ανάθεση επισκευής της. Το εκτιμώμενο 

κόστος αποκατάστασης είναι της τάξης των 8.500 €. Παρακαλούμε για τη συνδρομή 

σας επί θεμάτων αναμόρφωσης προϋπολογισμού και την εξασφάλιση των 

απαιτούμενων πιστώσεων.  

Αυτό το σημείωμα, το υπηρεσιακό, ήρθε μετά την πρωινή Δημοτική Επιτροπή, όπου 

ψηφίσαμε την αναμόρφωση του προϋπολογισμού. Και το φέρνουμε τώρα, για να 

προλάβουμε την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την έγκριση του, από το 

Δημοτικό Συμβούλιο.  

Έχει γίνει δουλειά, από την Οικονομική Υπηρεσία και έχουμε πραγματοποιήσει, 

σύμφωνα με τις διαδικασίες και το νόμο, άλλη μία τροποποίηση στον 

προϋπολογισμό.  

Κι έχουμε μειώσει, από τον κωδικό 0061115000, είναι αμοιβές νομικών και 

συμβολαιογράφων. Και το έχουμε προσθέσει στον κωδικό 2562620018, στη 

συντήρηση δικτύων αποχέτευσης, 5.000 €. 

Υπάρχουν μέσα στον κωδικό αυτό και άλλες πέντε (5) για να προκύψει ένα ποσό, 

ούτως ώστε να μπορούμε στο επόμενο διάστημα, αύριο κιόλας, να αναθέσουμε για 

να αποκαταστήσουμε τη βλάβη αυτή.  

Αυτή είναι μια παλιά ιστορία, την οποία την ψάχναμε. Είναι, περνάει μέσα από το 

σπίτι της Ελένης της Τζάνου, της καθαρίστριας και είχε προβλήματα, της πλημμύριζε 

το σπίτι. Τώρα, με τη χθεσινή νεροποντή, αυτό παράγινε, της γέμισε το σπίτι νερά. 

Και βγαίνουν και από κάτω, του κυρίου του Στέλιου του Κοτζιά, στην αυλή λήμματα.   

Έτσι πρέπει, εγώ εισηγούμαι να ψηφιστεί αυτή η… το έκτακτο της υποθέσεως και η 

εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας.  

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί;  

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, να πάρω το λόγο; 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Επί της ουσίας, δεν έχουμε καμία αντίρρηση. Αλλά, δεν είναι 

ξεχωριστό θέμα. Δηλαδή, πρέπει αυτή η πρόταση που διαβάστηκε, η εισήγηση της 

Τεχνικής Υπηρεσίας, να ληφθεί υπόψη κατά την έγκριση του πρώτου θέματος. 
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Δηλαδή, κακώς έρχεται σαν ξεχωριστό θέμα. Δεν ξέρω ποιος το σκέφτηκε αυτό το 

πράγμα. Δεν στέκει. 

Αφού κάνουμε αναμόρφωση στο πρώτο θέμα. Τι θα κάνουμε; Προηγούμενη 

αναμόρφωση στο εκτός ημερησίας και μετά κι άλλη αναμόρφωση στο πρώτο θέμα;  

Δεν ξέρω, δεν στέκει διαδικαστικά, όπως το φέρνετε. Οπότε, μάλλον πρέπει να 

αποσυρθεί από εκτός ημερησίας διάταξης και όσα είπατε τώρα, όσα είπε ο Δήμαρχος 

τώρα, να ληφθούν υπόψη κατά την εξέταση του πρώτου θέματος, της συζήτησης.  

Πρόεδρος:... η διατύπωση του Δημάρχου ήταν αυτή. Δεν ήθελε να το φέρει εκτός 

ημερησίας… 

Δήμαρχος: Ναι, είναι…, είναι στις ανακοινώσεις το είπα. Και θα… 

κ. Δημητριάδης: Ε, όχι, εκτός ημερησίας είπε και στις ανακοινώσεις. Δεν το είπε… 

Δήμαρχος: Εντάξει, δεν ξέρω αν… μπορεί να μου ξέφυγε. Αλλά το φέρνω στις 

ανακοινώσεις, το λέω, για να το συζητήσουμε στην αναμόρφωση.  

Πρόεδρος: Να κάνω εγώ μια ερώτηση;  

κ. Δημητριάδης: Ωραία, εντάξει.        

Πρόεδρος:.. αυτό, να συμπεριληφθεί και στην απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, 

της πρωινής; Δηλαδή κι εκεί να υπάρξει; Αν συμφωνεί δηλαδή, ο κύριος Λίτσας, δεν 

ξέρω ποιοι ήταν στην Δημοτική Επιτροπή. 

Δήμαρχος: Ο κύριος Λίτσας και η κυρία Μοσχογιάννη ήταν.  

Πρόεδρος: Να συμπεριληφθεί και στης Δημοτικής Επιτροπής την απόφαση… και 

μετά στη συνέχεια.  

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, συγγνώμη. Αυτό που λέτε, καταρχήν δεν γίνεται. 

Δήμαρχος: Δεν γίνεται, όχι. 

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι σωστό, τυπικά. Αλλά δεύτερον, όχι δεν χρειάζεται. Το 

Δημοτικό Συμβούλιο, έχει δικαίωμα να… 

Δήμαρχος: Δεν χρειάζεται. Ναι, ναι, ναι. 
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κ. Δημητριάδης:... επιφέρει αλλαγές στον προϋπολογισμό. 

Πρόεδρος: Ωραία, εντάξει. Επομένως, το φέρνουμε σαν... θα το συζητήσουμε σαν… 

στο πρώτο θέμα.  

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Υπάρχουν άλλες ανακοινώσεις;   

κ. Δημητριάδης: Όχι, από μένα δεν υπάρχει κάτι.  

Πρόεδρος: Ωραία, επομένως μπορούμε να προχωρήσουμε στα θέματα. 

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ 7ΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 

 

Πρόεδρος: Κι επομένως, το πρώτο θέμα είναι η έγκριση της έβδομης αναμόρφωσης 

του προϋπολογισμού, για το 2025.  

Δήμαρχος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

Πρόεδρος: Ναι, ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Μετά από ομόφωνη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με τη υπ’ 

αριθμό 167 του ‘25, επί του σχεδίου της έβδομης αναμόρφωσης του 

προϋπολογισμού, ο οποίος  στηρίζεται σε τρεις άξονες.  

Πρώτον, είναι η έγκριση της προγραμματικής σύμβασης του Δήμου Πόρου με την 

Περιφέρεια Αττικής, για την χρηματοδότηση του έργου της Χριστοδούλου Μέξη. 

Και δεύτερη είναι, για κάποιες ανάγκες του Δήμου και περισσότερο, για κάποιους 

λογαριασμούς της ΔΕΗ, οι οποίοι ήρθαν αυξημένοι. 

Και τρίτον, λαμβάνουμε υπόψη το υπηρεσιακό σημείωμα, που έγινε από την Τεχνική 

Υπηρεσία, για την έκτακτη ανάγκη της αποκατάστασης του δικτύου αποχέτευσης.  

Παρακαλώ πολύ, προς ψήφιση της αναμόρφωσης του προϋπολογισμού.  
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Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, κύριε Κανατσίδη. Υπάρχει κάποια παρατήρηση ή 

τοποθέτηση, σχετικά με το πρώτο θέμα;  

κ. Δημητριάδης: Από μας δεν υπάρχει παρατήρηση. Όσα είπα πριν, για την 

προσθήκη της τελευταίας στιγμής. Απλώς, αν μπορείτε, αυτό πρέπει να ενταχθεί στην 

εισήγηση και να μας την ξαναστείλετε. Γιατί δεν μας την έχετε στείλει, με αυτό.  

Πρόεδρος: Δήμαρχε, μπορεί να γίνει αυτό; Να ξανασταλεί η εισήγηση με το 

συμπληρωματικό, με την αλλαγή;   

Δήμαρχος: Βεβαίως, γίνεται. Είναι έτοιμη, την έχουμε ετοιμάσει Λένα; Είναι έτοιμη. 

Θα σας αποσταλεί στα email σας.  

Πρόεδρος: Ωραία. Επομένως, ομόφωνα το πρώτο θέμα; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Ομόφωνο1. 

 

ΘΕΜΑ 2ο: ΕΓΚΡΙΣΗ 1ΟΥ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

(Α.Π.Ε) ΚΑΙ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Τ.Α.Π.Ε.) ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΖΩΝΗΣ/ΩΝ ΜΕΣΟΥ 

ΠΛΑΤΟΥΣ 10μ. ΠΕΡΙΞ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΕΝΤΟΣ Ή ΠΛΗΣΙΟΝ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ 

ΔΑΣΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΟΡΟΥ». 

 

Πρόεδρος: Το δεύτερο θέμα, είναι η έγκριση του πρώτου ανακεφαλαιωτικού πίνακα 

εργασιών, για το έργο δημιουργία αντιπυρικής ζώνης, περί οικισμών και δασών. Το 

εισηγείται ο κύριος Νικολετόπουλος, αν είναι στην αίθουσα.  

κ. Νικολετόπουλος: Καλησπέρα. Λάβαμε από την Αντιπεριφέρεια Νήσων, τη 

Διεύθυνση Τεχνικών Έργων, την… μας διαβιβάστηκε ο πρώτος  ανακεφαλαιωτικός 

και τακτοποιητικός πίνακας, του προαναφερθέντος έργου. Το έργο αυτό, κατά τη 

γνώμη μου, ήταν από τα πιο εντυπωσιακά έργα, τα οποία έχω δει, από πλευράς 

                                            
1 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 94/2025 και ΑΔΑ: 9ΗΧ0ΩΞΝ-ΠΜ0   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%97%CE%A70%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A0%CE%9C0
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οργάνωσης και αποτελεσματικότητας. Ήταν κάτι απίστευτο το πόσο γρήγορα και 

πόσο αποτελεσματικά εκτελέστηκε αυτό το έργο. 

Και τα αποτελέσματα ήταν εμφανή. Εν πάση περιπτώσει, πέρα από το αντικείμενο 

του έργου, εξελίχθηκε διαδικαστικά όπως προβλεπόταν. Έγκαιρα, μέσα στα πλαίσια 

του προϋπολογισμού. Ο τακτοποιητικός πίνακας περιλαμβάνει, από ότι σας έχει 

δοθεί, κάποια συμπληρωματικά έργα, τα οποία χρειάστηκαν για την βελτίωση της 

ποιότητας του έργου. Αναλύεται, εξάλλου, εκτεταμένα στην αιτιολογική έκθεση. Και 

το έργο εκτελέστηκε εντός του προϋπολογισμού, με τακτοποίηση των απρόβλεπτων, 

για να ικανοποιηθούν αυτές οι πρόσθετες εργασίες. Και η επιβράβευση, για την 

έγκαιρη εκτέλεση του έργου.  

Και εισηγούμαι, την έγκριση του ανακεφαλαιωτικού τακτοποιητικού πίνακα, από 

πλευράς μας. 

Εφόσον μας έχει, έχει εγκριθεί από την επίβλεψη και το έργο εκτελέστηκε, πέραν του 

δέοντος, ικανοποιητικά.  

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, κύριε Νικολετόπουλε.  

Υπάρχει κάποιο ερώτημα, σχετικά με το δεύτερο θέμα;  

κ. Δημητριάδης: Εγώ, όχι ερώτημα. Κάποια σχόλια να κάνω.  

Πρόεδρος: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Καταρχήν, δεν μπορούμε να πούμε ότι, είναι και τόσο 

ικανοποιητικό, ότι το έργο αυτό, που είναι για τις αντιπυρικές ζώνες και η 

χρηματοδότηση είναι από πέρυσι, από το Πράσινο Ταμείο, υλοποιήθηκε μέσα στον 

Αύγουστο. Ολοκληρώθηκε τέλος πάντων, σημαντικά μέρη του έργου γίναν τον 

Αύγουστο. Και τα προηγούμενα γίναν τον Ιούλιο. Δηλαδή, μπορεί το πότε έγινε η 

προκήρυξη του διαγωνισμού και πότε έγινε η σύμβαση, να έθεσε εκεί την εκτέλεση 

των εργασιών. Αλλά σίγουρα, το σωστό θα ήταν όλα αυτά να είχαν γίνει νωρίτερα, 

ώστε να μη γινόταν, να μην τελείωνε το έργο στο τέλος της αντιπυρικής περιόδου. 

Αυτό δεν θα το σχολίαζα, αλλά μην λέμε κιόλας, είναι εντυπωσιακό αυτό. Αυτό δεν 

είναι εντυπωσιακό. Το σωστό θα ήταν, να είχε γίνει στην αρχή του χρόνου. Και 

σίγουρα, να είχε τελειώσει το αργότερο το Μάιο. Τέλος πάντων και αυτό επί της 

ουσίας.  
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Επί της διαδικασίας, η εισήγηση που μας στείλατε, όπως πάντα, έχει σημαντικές 

ελλείψεις. Δηλαδή, δεν αναφέρει τη νομοθεσία. Καταρχήν είναι… η εισήγηση είναι της 

Τεχνικής Υπηρεσίας. Δεν υπάρχει εισήγηση Δημάρχου ή Αντιδημάρχου, η οποία και 

θα όφειλε να συμπεριλαμβάνει μέσα και τις νομικές διατάξεις. Και επιπλέον και 

σημαντικότερο είναι ότι, δεν αναφέρεται το ιστορικό του έργου, δεν αναφέρονται οι 

αλλαγές που επήλθαν και ποιος ήταν ο λόγος. Πρέπει να είσαι μηχανικός, για να 

καταλάβεις για… ποιος είναι ο λόγος για τον ανακεφαλαιωτικό πίνακα που εγκρίνουμε 

σήμερα. Εν πάση περιπτώση, αυτά είναι διαδικαστικά, δεν έχετε καταφέρει μετά από 

δύο χρόνια να τα κάνετε σωστά.  

Εντάξει, προφανώς, εμείς θα τα ψηφίσουμε. Αλλά, από την άλλη δεν γίνεται να μην 

τα σχολιάζουμε, όταν τα φέρνετε στο Δημοτικό Συμβούλιο.  

Πρόεδρος: Ωραία. Ευχαριστούμε κύριε Δημητριάδη; Θέλετε κάτι να πείτε; 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, οι δουλειές να γίνονται.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

Δήμαρχος: Λοιπόν, εντάξει, προχωράμε.  

Πρόεδρος: Επομένως, ομόφωνα και το δεύτερο;  

κ. Δημητριάδης: Ομόφωνα, ναι. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, ομόφωνα. Ωραία, ομόφωνα και το δεύτερο2. 

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ όλους.  

Έκλεισε η σημερινή συνεδρίαση. 

Καλή συνέχεια.  

Δήμαρχος: Γειά σας. Σας ευχαριστούμε πολύ.             

  

  

                                            
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 95/2025 και ΑΔΑ: 6Ζ1ΤΩΞΝ-20Ω   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%961%CE%A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-20%CE%A9
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 28ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 22ης 

Οκτωβρίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους3 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

Απούσα 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
3 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

Απούσα  

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 

 

Απούσα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

2
8

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

94/2025  Έγκριση 7ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 2025 ΑΔΑ: 9ΗΧ0ΩΞΝ-ΠΜ0   

95/2025  Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε) και Τακτοποιητικού 

Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Τ.Α.Π.Ε.) του έργου με τίτλο: «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΖΩΝΗΣ/ΩΝ ΜΕΣΟΥ ΠΛΑΤΟΥΣ 10μ. ΠΕΡΙΞ 

ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΕΝΤΟΣ Ή ΠΛΗΣΙΟΝ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΔΑΣΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΥΨΗΛΗΣ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΠΟΡΟΥ». 

ΑΔΑ: 6Ζ1ΤΩΞΝ-20Ω   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%97%CE%A70%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A0%CE%9C0
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%961%CE%A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-20%CE%A9

